
УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

П'ЯТА СЕСІЯ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 20 травня 2016 року                                                                № 111
м. Кіровоград

Про рішення Київської обласної ради від 
11 лютого 2016 року № 064-02-VII “Про 
розгляд депутатського запиту депутата 
Київської обласної ради Даниленка А.С. до
Голови Верховної Ради України щодо 
реформування сільськогосподарського 
землекористування”

Відповідно  до  статей  43,  46,  47  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування в Україні”, розглянувши рішення Київської обласної ради
від 11 лютого 2016 року № 064-02-VII “Про розгляд депутатського запиту
депутата  Київської  обласної  ради  Даниленка А.С.  до  Голови  Верховної
Ради  України  щодо  реформування  сільськогосподарського
землекористування”,  враховуючи необхідність  вирішення питання  щодо
надання  права  органам  місцевого  самоврядування  стосовно
розпорядження  земельними  ділянками  сільськогосподарського
призначення  за  межами  населених  пунктів,  що  сприятиме  оптимізації
механізму  управління  землями,  розташованими  за  межами  населених
пунктів, суттєво розширить повноваження сільських, селищних, міських
рад у сфері земельних відносин на засадах децентралізації, субсидіарності,
повсюдності  та  посилення  спроможності  місцевого  самоврядування,
зміцненню їх  матеріальної  і  фінансової  основи  та  створить передумови
для розвитку територій і їх інвестиційної привабливості,

обласна рада
ВИРІШИЛА:

1.  Підтримати  рішення  Київської  обласної  ради  від  11 лютого
2016 року  № 064-02-VII  “Про  розгляд  депутатського  запиту  депутата



2

Київської  обласної  ради  Даниленка А.С.  до  Голови  Верховної  Ради
України щодо реформування сільськогосподарського землекористування”
(додається).

2. Голові Кіровоградської обласної ради направити дане рішення
Голові Верховної Ради України та Київській обласній раді до відома та
відповідного реагування.

Голова обласної ради О.Чорноіваненко
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